
Anleitung zurn Kürzen der MARQUI§ Metallarmbänder

Sehr geehrter Kunde,
diese Anleitung soll lhnen bei der i""änEenanpassung rJer MARQUIS Metallarrnbänder helfen .

Sollten Sie mit dem Kürzen der Uhrenarmbänder Probleme haben, dann wenden Sie sich bitte an einen Batteriewechsel-
Servicedienstleister. Diese sollten über das nötige "know how" verfügen, um die von uns verwendeten Metallarmbänder zu
kürzen. Bei lhrem Dienstleister vor Ort haben Sie auch die Möglichkeit durch eine Anprobe festzustellen, ob die gekürzte
Bandlänge sich bequem tragen lässt.

Das Metallarmband kann auf zwei Arten gekürzt werden:
1. Längenanpassung an der Schließe (kleiner Verstellbereich)
2. Kürzen am Armband (für größere Anpassung der Länge durch das Entfernen von Bandgliedern)

1. Längenanpassung än derSchließe
Kürzunssbereich ln der Schließe wird das Band durch einen Federsteg gehalten, dieser

kann durch Hineindrücken rnit einem spitzen Cegenstand
zusammengedrückt werden. ln gedrtlckter Stellung nun da: Band in
Richtung der ger,viinschten Einstellung versclrieben. Öffnen Sie hierzu
gegebenenfalls clie Schließe.
Bearhten 5ie bitte, dass der Federsteg während der
Längenanpassung nirht herausspringt und nach erfolgter Längen-
anpässung wieder sicher einEerastet lst.

2. Kürzen am Armband
Das Armhand verfügt über rnehrere
entnehmbare Bandglieder, welche auf der
Rückseite mit einem Pfeil markiert sind.

Öffnen Sie die Schließe und entfernen Sie mit einem spitzen fiegenstand den
Federsteq. Bitte achten §ie darauf, dass der Federsteg nicht verloren geht.

Legen Sie das Band so, dass der Stift in Pfeilrichtung mit dem
Bandkürzwerkzeug (D herausgepresst werden kann(0.

Ziehen 5ie den Stift ggf. mit einer
Zange (Uheraus.

Entnehmen Sie auf diese Weise
die gewünschte Menge an
Bandgliedern.
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Um das gekürzte Band wieder zusammen-
zusetzen, den Stift nun entgegen der Pfeil-
richtung wieder einsetzen und hineindrücken
bis er einrastet.
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Zum Kürzen von Armbändern mit "L" förmigen Stiften O,
legen Sie das Band so, dass der Stift in Pfeilrichtung mit
dem Bandkürzwerkzeug oder einem kleinen Schrauben-
dreher herausgeschoben werden kann.
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